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Poesie. Versioni e saggio
introduttivo di Giorgio Vigolo

Read More
| & b istinereec niiianRmsee s iy
SKU: 7784
POESIE Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Holderlin Friedricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Versioni e saggio introduttivo di Giorgio Vigolo.

Product Description

In 16, pp. 160. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 23. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7784)



https://viborada.it/prodotto/poesie-versioni-e-saggio-introduttivo-di-giorgio-vigolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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i N 49 F Alla ricerca del tempo perduto.
| Sodoma e Gomorra. Edizione

integrale della "Recherche" a
MARCEL PROUST . . .
P———  cura di Paolo Serini. Volume

ALLA RICERCA DEL TEMPO PERDUTO

SODOMA E GOMORRA quarto. Traduzione di Elena
Giolitti

Read More

Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paolo Serini. .
Volume quarto. Traduzione di Elena Giolitti. SKU: 7754

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

- autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. 580. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 29. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7754)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-sodoma-e-gomorra-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-quarto-traduzione-di-elena-giolitti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Alla ricerca del tempo perduto.
All'ombra delle fanciulle in fiore.
Edizione integrale della
— "Recherche" a cura di Paolo
D Serini. Volume secondo.
Traduzione di Franco
Calamandrei e Nicoletta Neri

MARCEL PROUST

Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paolo Serini.

Volume secondo. Traduzione di Franco Calamandrei e Nicolet-

ta Neri. Read More
SKU: 7752
Price: 18,00€

Stock: outofstock

EINAUDI

Categories: Letteratura

E edizione: Torinoanno-edizione: 1963
Product Description

In 16, pp. 555. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 27. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7752)

Tom Sawyer, Huckleberry Finn.
Prefaz. e traduz. di Enzo
Giachino - | millenni

Read More
SKU: 5737
Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Twain Markeditore: Giulio Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963


https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-allombra-delle-fanciulle-in-fiore-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-secondo-traduzione-di-franco-calamandrei-e-nicoletta-neri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/tom-sawyer-huckleberry-finn-prefaz-e-traduz-di-enzo-giachino-i-millenni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
XXIV, 528 pagine, 22 cm. Legatura editoriale in tela con sovracop. , custodia in cartoncino con
lievi segni del tempo (vedi foto) rilegato Molto buono (Very Good) (5737)

La Chiesa tra Lamennais e
Metternich : il pontificato di

BIBLIOTECA DI $TOMA CONTIORINE Leone XIlI.
JLE COLAPIETRA
L Read More
s SKU: 4794
T H -
g METTERNIC Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Colapietra Raffaeleeditore: Morcelliana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1963

Product Description
562 p.; 20 cm Brossura, etichetta cartacea di Biblioteca salesiana al dorso e timbro al
frontespizio brossura Buono (Good) (4794)



https://viborada.it/prodotto/la-chiesa-tra-lamennais-e-metternich-il-pontificato-di-leone-xii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| Cantos (volume primo)
BZRA
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Price: 18,00€

Stock: outofstock
I CANTOS Categories: Poesia
L 3] g

autore: Pound Ezraeditore: Lerici-Scheiwillerluogo-

ché{"c, IS B i edizione: Milanoanno-edizione: 1963
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LERICI
EDITORL

Product Description

In 8, pp. 329 con un ritratto fotografico di Ezra Pound a doppia pagina, 3 illustrazioni a piena
pagina ed un fac simile a doppia pagina nel testo. Legatura editoriale in piena tela rossa con
titoli in bianco al dorso ed al piatto anteriore, protezione in acetato, custodia in tela e cartone
rigido con ai piatti design grafico ideato da Giulio Confalonieri e llio Negri. | primi trenta Cantos
nella traduzione di Mary de Rachewiltz. Collana "Poeti europei”, 7. Seconda edizione. Volume
fresco e ben conservato. rilegato Buono (Good) (517)



https://viborada.it/prodotto/i-cantos-volume-primo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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: Liriche e poemi. Versioni di
Tommaso Landolfi. Introduzione
di Angelo Maria Ripellino

MICHAIL LERMONTOV

Read More

SKU: 4123

Price: 18,00€
Stock: outofstock

LIRICHE E POEMI

Categories: Poesia

Versioni di Tommaso Landolfi. Con un saggio introduttivo di

Angelo M. Ripellino. autore: Michail Lermontoveditore: Einaudiluogo-

edizione: Torinoanno-edizione: 1963

— - —— —

Product Description
NUE 23, Nuova Universale Einaudi. In 16, pp. XXVIIl, 702. Tela editoriale, sovracoperta
leggermente ingiallita altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (4123)



https://viborada.it/prodotto/liriche-e-poemi-versioni-di-tommaso-landolfi-introduzione-di-angelo-maria-ripellino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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La guerra dei mondi

Read More

SKU: 559

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Wells Herbert Georgeeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura. Seconda edizione. Lievi bruniture ai margini delle pagine brossura

Buono (Good) (559)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-dei-mondi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Le educande di Poggio Gherardo

CLOTILDE MARGHIERI

Read More
LE EDUCANDE SKU: 13592
- Price: 16,00€

POGGIO GHERARDO
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Marghieri, Clotildeeditore: Riccardo Ricciardi
Editoreluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1963

MILANO - NAPOLI
RICCARDO RICCIARDI EDITORE
MCMLXIII

Product Description
167 pagine, 21 cm., brossura con alette, taglio in barbe brossura Ottimo (Fine) (13592)

Poesie d'amore

Read More

SKU: 5353

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Hikmet Nazimeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

@O REDMI NOTE 9 PRO

CO Al QUAD CAMERA



https://viborada.it/prodotto/le-educande-di-poggio-gherardo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/poesie-damore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Product Description
239 p.; 20 cm. Legatura editoriale in tela, timbro di possesso. Prima edizione rilegato Molto
buono (Very Good) (5353)

Leonardo Sciascia 1 Consiglio d'Egitto
Il Consiglio d’Egitto Read More
SKU: 2491

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Siascia Leonardoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

in 8, pp.187 (4) tela edit. con sovracoperta, Ottimo esemplare. Prima edizione. Romanzo
sull'invenzione, nella Palermo del 1783, ad opera dell'abate Vella, di un fasullo codice arabo,
appunto Il Consiglio d'Egitto, che faceva giustizia di tutti i privilegi baronali, restituendo al
Regno la piena potesta sull'isola, in un clamoroso caso di mistificazione storica e culturale. Dal
romanzo fu tratto, nel 2002, un omonimo film di Emidio Greco. | coralli 171. rilegato in pelle
Ottimo (Fine) (2491)



https://viborada.it/prodotto/il-consiglio-degitto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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resentazione di

LEPTIS MAGNA — £55%] | aptis Magna. Presentazione di
Ranuccio Bianchi Bandinelli.
Testo di Ernesto Vergara
Caffarelli e Giacomo Caputo.
Fotografie di Fabrizio Clerici

Read More

SKU: 1440

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Impresa Astaldiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

Product Description
In 4, pp. 126. Legatura piena tela e oro. Sovraccoperta con minime mende e illustrazioni nel
testo con didascalie. rilegato in pelle Buono (Good) (1440)



https://viborada.it/prodotto/leptis-magna-presentazione-di-ranuccio-bianchi-bandinelli-testo-di-ernesto-vergara-caffarelli-e-giacomo-caputo-fotografie-di-fabrizio-clerici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

